



НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

01008, м. Київ, вул. Садова, 3-а; e-mail: Derevyanko.Yuriy@rada.gov.ua

19.03.2015р. № 291-751

**В.о. Голови Антимонопольного
комітету України
(державному уповноваженому
Антимонопольного комітету України)
Барашу Миколі Яковичу**
вул. Урицького, 45,
м. Київ, 03035

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

*Щодо врегулювання Антимонопольним комітетом України
різкого та необґрунтованого росту цін на продовольчих ринках
України та усунення зловживання монопольним
становищем суб'єктами господарювання*

Шановний Миколо Яковичу!

До мене, як народного депутата України, надходять численні звернення громадськості щодо різкого та необґрунтованого зростання цін на продовольчих ринках України.

Як повідомляють заявники, впродовж останнього часу, у зв'язку зі зміною курсу валют на продовольчих ринках України відбулось стрімке зростання цін на всі продукти харчування та товари першої необхідності. При цьому, до цієї категорії потрапили й продукти та товари вітчизняного виробництва.

Вартість споживчого кошика зросла в рази, в той час, коли розмір пенсій та заробітних плат залишились на попередньому рівні. Більше того, через девальвацію гривні масова частина населення збідніла майже удвічі та наблизилась до межі бідності. Громадяни змушені купувати лише необхідне, однак, подекуди, і на це коштів не вистачає.

Станом на сьогоднішній день цінова політика в Україні стала неконтрольованою, відсутній державний контроль за дотриманням антимонопольного законодавства, немає захисту економічної конкуренції, а суб'єкти господарювання зловживають монопольним становищем на ринку.

В сьогоднішніх умовах ситуація, що склалась, є неприпустимою та потребує негайного втручання та врегулювання цін на продукти.

Відповідно до ст. 3 Закону України «Про Антимонопольний комітет України» одними з основних завдань Антимонопольного комітету України є участь у формуванні та реалізації конкурентної політики в частині:

1) здійснення державного контролю за дотриманням законодавства про захист економічної конкуренції на засадах рівності суб'єктів господарювання перед законом та пріоритету прав споживачів, запобігання, виявлення і припинення порушень законодавства про захист економічної конкуренції;

2) контролю за концентрацією, узгодженими діями суб'єктів господарювання та дотриманням вимог законодавства про захист економічної конкуренції під час регулювання цін (тарифів) на товари, що виробляються (реалізуються) суб'єктами природних монополій.

Враховуючи вищезазначене, керуючись ст. 15 Закону України «Про статус народного депутата України»,

прошу:

1. Надати інформацію про те, чи приймались Антимонопольним комітетом України рішення (розпорядження) щодо врегулювання цін на продовольчих ринках України станом на день подання даного депутатського запиту.

2. Надати інформацію, які заходи було вжито з метою усунення зловживання монопольним становищем суб'єктами господарювання на продовольчих ринках України.

3. Надати копії рішень, розпоряджень та актів щодо врегулювання цін, якщо такі приймались Антимонопольним комітетом України.

4. В межах компетенції Антимонопольного комітету України передбаченої законодавством, вжити необхідних заходів з метою врегулювання цін на продовольчих ринках України.

5. Повідомити мене про результати розгляду даного депутатського запиту, вжиті заходи та прийняті рішення.

З повагою,
народний депутат України



Ю.Б. Дерев'янку
(посвідчення № 291)